Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. december 29. napján 17: 00 órakor a Bárdudvarnoki Általános Iskolában tartott, közmeghallgatással egybekötött nyílt képviselő-testületi ülésén.
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Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő,





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Érdeklődő: 


15 fő.

Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Mester Balázst és Szecsődi Tibort javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:

1. Beszámoló az Önkormányzat 2008. évben végzett tevékenységéről
Előadó: polgármester

Polgármester:

Szeretettel köszöntöm a megjelent bárdudvarnoki lakókat. Mostanra sok minden kialakult, amelyeket érdemes közhírré tenni. Amivel kezdeném, az a legaktuálisabb, nevezetesen a karácsonyi csomagok kérdése, mert ez iránt egyre nagyobb érdeklődést látok kialakulni. A Képviselő-testületet ebben a kérdésben is csak a jó szándék vezette, ennek során 240 főnek tudtunk ajándékot adni. Egy egész délutánt fordított a testület arra, hogy tételesen az egyes utcákon végighaladva megállapítsunk, hogy kik azok, akik esetleg rászorulnak erre a csomagra, és kik azok, akik talán kevésbé. Természetesen nem vagyunk tévedhetetlenek, biztosan van, akit kifelejtettünk, de ők utólag megkaphatják. Szívünk szerint persze minden egyes lakosnak adtunk volna valamit, de nem árulok el újdonságot, ha azt mondom, az Önkormányzatnak kevés a pénze. Karácsony előtt a mindannyiuk által jól ismert osztrák úrral tárgyaltam, amikor szóba került a nehéz helyzetben lévő családok karácsonyi étke. Megemlítettem neki, hogy Bárdudvarnokon is van nagyon sok olyan család, akiknek az asztalára bizony nem kerül karácsonykor sem hús. Nagyjából 100-150 ilyen családot említettem, hogy ekkora nagyságrendet képvisel ez a szomorú tény véleményem szerint. Ő erre nagyon meglepődött, és a segítségét ajánlotta fel, nevezetesen azt javasolta, hogy küld Ausztriából húst. Aztán ezt a gondolatmenetet kicsit folytatva arra jutott, hogy felajánl egy összeget, amit szeretné, ha itt mi arra fordítanánk, hogy ezek a bizonyos családok kapjanak száraz húst a karácsonyi ünnepek alkalmából. Összesen 390. 000,- Forintnak megfelelő támogatást ajánlott fel. Összeült a Képviselő-testület ezt követően, és közös erővel, közösen megtárgyaltuk, hogy kik lennének azok, akik erre a támogatásra a leginkább rászorulnak. Összegyűjtöttünk végül is közel 250 családot, és a támogatások értéke elérte a 700. 000,- Forintot, a felajánlott összeget tehát az Önkormányzat kiegészítette. A csomagok 2000,- Forint értékben kerültek kiosztásra, néhányan telefonáltak sérelmezve, hogy ők miért nem kaptak, most arra kérem az itt jelen lévőket is, hogy amennyiben még tudomása van olyan rászoruló családról, akik nem kaptak csomagot, hogy azt jelezzék felénk. 
Szerettem volna a mai napon bemutatni az itt megjelenteknek az új falugondnoki buszt, de sajnos csak holnap 11: 00 órakor kerülhet átadásra. Egy ragyogó motorral ellátott Volkswagen Tranzit gépjárműről van szó, amelyet sikeresen elnyert a településünk. Nagyon megbízható autó. 

Ennél is örvendetesebb hír, hogy sok-sok év után a földterületeink, és az utak nagy része ismét az Önkormányzat tulajdonában van. Nagyjából 270 helyrajzi számú útból mindössze 35-40 db volt a mi tulajdonunkban, ez most közel 100 helyrajzi számmal bővült. Évekig küzdöttünk ezért, mostanra sikerült megállapodni, aminek nagyon örülünk. Ez a vásárlás 41 hektárt jelentett, ebből 35 hektár az út, a többi földterület. Összesen majdnem 53 millió Forintot fizettünk érte, ebből 5,5 millió Forint a saját költségünk, a többi a Magyar Állam támogatásával került kifizetésre. Sokan és sokat dolgoztak ezért, külön köszönettel tartozunk dr. Kolber Istvánnak, aki kifejezetten sokat tett azért, hogy Bárdudvarnok visszaszerezhesse a földjeit, útjait. Sajnos néhány hegyi utat továbbra sem sikerült visszaszerezni, de belterületen például a temető bővítéséhez szükséges részt sikerült. Sajnos ezeket a visszaszerzett területeket semmilyen más célra nem lehet használni, még bérleti jogviszony sem létesíthető rajtuk, ezt a támogatási szerződés kikötötte. Ez a temető melletti terület jelentős költséggel jár majd, ki kell vonni a művelésből. A másik ilyen terület, ahol a vízművek vannak, illetve ahol a hősi emlékmű mögötti rész helyezkedik el. Ez a másik ilyen jellegű terület. Most ezeket először is tisztába kell tenni, aztán majd a fejlesztésükről később döntünk. Az utak közül van jópár, amelyeket az utóbbi években sikerült szilárd burkolattal bevonni. A következő években az utak felújítására mindenképpen forrást kell találnunk. A mai közmeghallgatásnak az is célja, hogy beszéljünk a jövőről, hogy meghallgassuk az Önök véleményét. A múlt nem lehet önmagában mérvadó, részemről nem tartom fontosnak azt, hogy mi történt idén tavasszal. Nekem az a fontos, hogy van egy ütőképes Képviselő-testülete az Önkormányzatnak, amely testületben nyugodt szívvel elmondhatom, hogy mindenki lelkesen teszi a dolgát. Tudniuk kell, hogy az Önkormányzat anyagi helyzete keserves. A jövő évi normatívák jóval kisebb mértékben érkeznek majd, mint amire számítottunk. A 2008-as esztendőben a normatív támogatás közel 62 millió Forintot jelentett, ez 2009-ben várhatóan csak 55 millió Forintot fog jelenteni. Ezt a különbséget valahogy ki kell gazdálkodnunk. Még nem tudjuk, hogy ez hogyan fog megtörténni. Az intézményeinket működtetni szeretnénk, sőt, fejleszteni kívánjuk őket. De természetesen minden fejlesztéshez pénz kell. Idén is komoly beruházásokat hajtottunk végre. Kiemelt feladatnak tartjuk az intézmények bővítését és fejlesztését. Kaposmérővel társulást hoztunk létre, de helyben történik továbbra is az ellátás, az ezzel járó többletköltségeket természetesen mi viseljük. Hogy olcsóbb legyen a fenntartás, fejleszteni szükséges az épületeket. Az óvoda épületére 8 millió Forintot költöttünk, nyílászárócsere és fűtéskorszerűsítés történt. Az iskola épülete is fejlesztés alá került, a tornaterem kívülről hőszigetelést és új burkolatot kapott, fűtéskorszerűsítés történt. Ezek jelentős értékű és mértékű fejlesztések voltak. 
Minden egyéb olyan feladatot is végrehajtottunk, amelyet meg kellett tennünk. Elárasztanak most minket EU-s pályázatokkal, ezek azonban utófinanszírozottak. A következő években is ügyesek szeretnénk lenni, jelenleg is van egy komoly pályázatunk, játszóteret szeretnénk kialakítani az iskolával átellenben, ez egy 6 millió Forintos pályázat, irtó drága játékok vannak benne, az egész abszolút EU-szabványos, bekerített lenne és egy kis ivókút is helyet kapna benne. Szeretnénk ezen felül koordinálni a katolikus és a református egyház által benyújtott pályázatokat. Ezek tér-és épületrekonstrukciót jelentenek, valamint a templom renoválásáról lenne szó. Reményeink szerint ezek a pályázatok nyerők lehetnek, 100 %-os támogatásúak, ráadásul a nonprofit szervezetek, így az egyházak a bruttó költséget elszámolhatják. De itt is nagyon fontos, hogy utófinanszírozott pályázatról van szó. 

Az Önkormányzat kiemelten fontosnak tartja az egységes ivóvíz kialakítását. Évek óta küzdünk ezzel a problémával, az a nagy probléma, hogy nem írnak ki megfelelő pályázatokat, és ezek önerőből nem valósíthatóak meg sajnos, akkora költséggel járnának. A tavasszal talán lesz megfelelő pályázat, mindenesetre addig is nagy fejfájást okoz nekünk a tény, hogy 7 településrészen nincsen még ivóvíz. 
Séta Ferenc:

Épp most költöttünk 120. 000,- Forintot, mert a vezetékes víz csak évek óta ígéret maradt az Önkormányzat részéről. 

Polgármester:

Ezen oknál fogva került sor a kút átadására, a végső megoldás valóban várat még magára, de erre nem a mi hibánkból nem került még sor, mi idén is pályáztunk, de nem nyertünk támogatást. 

A faluház folytatását is nagyon szeretnénk megoldani, talán lesz rá pályázat a következő évben. Ezen felül természetesen célunk az utak és a járdák felújítása is. Több, viszonylag egyszerű pályázatot is szeretnénk benyújtani. Az utak 1-2 éven belül biztosan nem lesznek készen, de a 2013-ig tartó időszakban talán van rá esély. Mindig azok a területek kerülnek felújítás alá, amelyet az ország vezetői fontosnak találnak, ezért erre vonatkozóan kerülnek kiírásra a pályázatok. Az Önkormányzattól mindig sokat vár a közösség, pedig sokszor erőn felül teljesítettünk. De az Önkormányzatnak is vannak alapvető elvárásai a lakossággal szemben. Tegye például mindenki rendbe a saját portáját bel-és külterületen egyaránt. Az idei évben intenzív felszólítások került alkalmazásra, mert komoly lehetőségek vannak a hatóság kezében. Kérem, hogy ezzel mindenki legyen tisztában, vigyék tovább a híreket, mert a jövőben sem leszünk méltányosak ez ügyben. Első sorban a parlagfűről van szó, de a környezet rendbe tétele is igen fontos. A kérdést illetően megvannak az Önkormányzat eszközei, és azokkal élni is fogunk szükség esetén. 
Fontosnak tartom, hogy beszéljek a civil szervezetekről és azok jelentőségéről. Az elmúlt évben generális változások történtek e téren, a civil szervezetek azon dolgoztak, hogy a falu szebbé tételében, kulturális életének fellendítésében minél többet tegyenek. Ez egyértelműen az ő érdemük is. Nagyon tetszik a hozzáállásuk, az általuk szervezett megmozdulások kivétel nélkül a falu javát szolgálják. Tetszett a hősi emlékmű avatása, a szüreti bál és a magyarok napja is, meg ezen kívül az a számtalan esemény, amelynek megrendezése csak a közösség javára vált. Gratulálok valamennyi szervezetnek, és sok sikert kívánok nekik a jövőben tervezett rendezvények lebonyolításához is. Nagyon tetszett a Tett-egylet nyári programja is, a bárdudvarnoki kulturális hét rendezvénysorozata. Az Önkormányzat természetesen arra törekszik, hogy az ilyen jellegű rendezvényeket támogassa, hiszen azokban nagyon sok értéket lát megjelenni. Mindazonáltal szeretném kérni, hogy az ilyen jellegű rendezvények előtt az egyes szervező egyesületek egyeztessenek az Önkormányzattal, első sorban az anyagi lehetőségeink felmérése miatt. A fiatalság részéről is érezhető a kezdeményező készség, Herzsenáth Melinda vezetésével sokat fáradoztak az idei évben, az az egy észrevételem lenne csupán, hogy az ő működésük nem folyamatos, nem stabil a működésük. Szeretném őket továbbra is támogatni, és azt szeretném, ha készülne egy programtervezet arra vonatkozóan, hogy mit terveznek a következő évben. A foci csapat is jól működik, a sportvezetők sokat tesznek annak érdekében, hogy összetartsák a csapatot. A nyugdíjas klub is közel áll a szívemhez, mert ez a legrégebbi szervezet, ami működik. Támaszkodni szeretne a Képviselő-testület a jövőben is a civil szervezetekre, mert csak úgy tudunk működni, ha segítünk egymásnak. 
Most arra szeretném kérni az Igazgató Urat, hogy az iskola működéséről tartson egy rövid tájékoztatást, kiemelve azt a tényt, hogy nagy valószínűséggel a következő évben nem lesz első osztály.
Balogh Szabolcs:

Köszöntöm a megjelenteket. Ahogy azt a Polgármester Úr is említette, a tanévkezdés nehéz lesz, ez abból tevődik össze, hogy jelenleg 3 fő nagycsoportos gyermek van az óvodában. Miovecz Igazgató Úrral beszéltem, a jelen állás szerint 4 osztott osztályban működünk 4 fő pedagógussal, ez aképpen változik meg, hogy jövőre csak 3 osztály lesz, és az egyik kolléga napközis tanárként dolgozik tovább. Azt azért szeretném leszögezni, hogy volt már olyan év, amikor kimaradt az első osztály, kétségbeesésre tehát nincsen ok. Iskola lesz jövőre is, a nehézségeket igyekszünk áthidalni. Ráadásul a következő tanévben már elvileg 13 fő olyan gyermek lesz, aki később elvileg jöhet az iskolába. Szeretném kihangsúlyozni, hogy ebben a nehéz helyzetben amit, egy ilyen intézmény fenntartása a jelen állapotok között jelent, nem hiszem, hogy van még egy olyan önkormányzat, mint  a bárdudvarnoki, ezt ki merem jelenteni. Nem csupán fenntartja ugyanis az Önkormányzat ezt az intézményt, hanem fejleszti is, ezt a hozzáállást köszönöm a gyermekek és a pedagógusok nevében egyaránt. Véleményem szerint az a község, ahol megszűnik az iskola és az óvoda, halálra van ítélve, oda nem költöznek az emberek, az a község megszűnik fejlődni. Ezért is kérek mindenkit, megköszönve az eddigi bizalmat, hogy támogassák ezt az intézményt. Ennyit szerettem volna elmondani. 
Polgármester:

Most lehetőség van arra vonatkozóan, hogy a lakosok feltegyék kérdéseiket a Képviselő-testülethez.

Séta Ferenc:

Szeretnék egyrészt érdeklődni, hogy a zsippói út is visszakerült-e a tulajdonunkba, másrészt a megígért buszmegálló felől szeretnék érdeklődni, hogy mikorra várható.

Polgármester:

Az út ismét a miénk, a buszmegálló elkészítését úgy emlékszem, tavaly felvállaltátok.

Séta Ferenc:
Természetesen ezt továbbra is fenntartom, mi nagyon szívesen elvégezzük a szükséges munkálatokat társadalmi munkában, de azért az anyagköltséget jó lenne, ha megadná az Önkormányzat. 
Polgármester:

De úgy emlékszem, arról volt szó, hogy favázas lesz. Mondtam akkor is már, hogy a deszkaanyagot beszerzem, ezek szerint arra irányul a kérés, hogy a favázat is szerezzem be?

Séta Ferenc:

Azt javaslom, hogy kérjünk faanyagot az erdészetünktől, és továbbra is fenntartom azt a kijelentésemet, hogy az ácsmunkát vállalom. 

Fülöp Béláné:

Ha jól tudom, az Önkormányzat tulajdonában erdő is van, onnan lehetne fát szerezni.

Polgármester:

Ez nem egészen így működik, van egy erdőművelési tervünk, azzal kell összhangban lennie a kitermelésnek.

Séta Ferenc:
Mindenesetre a létesítendő buszmegálló tetejéhez magánúton már szereztem anyagot.

Polgármester:
Itt csak olyan erdőből lehetne ezt a kérdést megoldani, ahol kitermelés folyik, de az a véleményem, hogy ezt egy másik alkalommal kellene megbeszélnünk. A zsippói útra visszatérve még annyit el szeretnék mondani, hogy nagy valószínűség szerint súlykorlátozó táblát fogunk kihelyezni.

Fülöp Béláné:
Azt szeretném kérdezni, hogy ha mi megrendelünk egy Zsippó táblát, azt kitehetjük-e. Nekünk ugyanis az a tervünk, hogy Zsippót mintatelepüléssé tesszük. Viszont nagyon zavar bennünket az a bizonyos disznóólas épület, mert nagyon rontja a képet és nem tudunk mit kezdeni vele.

Polgármester:

Igen, a törekvés nagyon dicséretes, és az az épület bennünket is zavar. Beszéljünk majd erről még, meglátjuk, mit tehetünk. Azt hiszem, valamelyik bank tulajdonában van, de hát attól még ugyanolyan kötelességei vannak annak a tulajdonosnak is. Mi még a Magyar Államot is felszólítottuk, rendbe is rakták azt a területet, ami kérdéses volt.
Fülöp Béláné:

Szendpusztán található az a szilvás, annak az elején lévő tehenészettől szerintem mindenféle mérget hordanak ki, márpedig eredetileg ott egy tó is van, rendbe kellene tenni azt a területet.

Polgármester:

Nem egészen így van ez, ott rendelkeznek hivatalos engedélyekkel, környezetkárosítás pedig nem történik.
Fülöp Béláné:

Én nem állítanám, hogy minden rendben van ott, tettem is feljelentést, és a továbbiakban sem fogom erre sajnálni az energiámat.

Velk József Attila:

Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy az a tehenészet közel 20 embernek ad munkát, és annak működését teszik szükségessé bizonyos anyagok, amelyek mérgezőnek tűnhetnek, de nem azok. A kérdésem pedig az lenne, hogy a petörkei útra lehetne-e magasságkorlátozást kihelyezni. Ugyanis hiába van súlykorlátozás, számtalan esetben láttam én is teherautót elhaladni arra. Nagyon sok a kátyú is arra, a nyerges vontatók is arra haladnak igen sokszor.
Polgármester:

Az 5 tonnás súlykorlátozás szerintem megfelelő, amennyiben ezt meghaladó súlyú teherautót lát valaki arra járni, annak fel kell írni a rendszámát és be kell jelenteni. Jelenleg 4 méter a magasságkorlátozás, ha ezt tovább szigorítjuk és abból esetleg baleset származik, az egyértelműen a mi felelősségünk lesz. Én ezt nem szeretném, ezért nem is javaslom a magasságkorlátozást. Akit én ott elfogtam, attól kártérítést kértem. A rendőrség figyelmét is felhívtam erre vonatkozóan, úgyhogy részemről, illetve az Önkormányzat részéről minden szükséges intézkedés megtörténik ez ügyben.
Velk József Attila:
Még azt is szeretném jelezni, hogy véleményem szerint ez a megfelelő időszak arra vonatkozóan, hogy stratégiát dolgozzunk ki a parlagfű elleni védekezésre vonatkozóan. Pénzbüntetéssel lehetne súlytani azt, aki nem tesz ellene.

Polgármester:

Vagy öt éve mindig elmondtam, hogy helyezzen a lakosság nagy hangsúlyt a parlagfű elleni védekezése. Ez idén sem történt másként, nyáron értesítéseket küldtünk ki erre vonatkozóan. A lakosság nagy része pozitívan is reagált a felszólításra. Koncepció kidolgozására nincs szükség, magasabb szintű jogszabály szabályozza a kérdést, a helyi szabályozása nem lehetséges. Mindenkinek kötelessége a parlagfű elleni védekezés, erre vonatkozóan idén is értesítettük a lakosságot. Szankcionálni tudjuk azt, aki elmulasztja ezen kötelezettségét.

Turman János:

Volt szó arról is, hogy a polgárőrség is részt vehet a védekezésben, jelezne, ha parlagfűvel szennyezett területet észlelne. Szerintem ez is megoldás lehet.

Váldi László:

Én csak azt szeretném mondani, hogy azért vagyunk ilyen kevesen, mert nem volt kiplakátolva a mai közmeghallgatás.

Polgármester:
Még szerencse, hogy itt van a testületi tagok közül Szecsődi Tibor is, aki maga végezte a kiplakátolást még az ünnepek előtt. Nem igaz, hogy nem értesült a lakosság. 

Szecsődi Tibor, képviselő:

Váldi László fiának konkrétan három darab hirdetményt adtam, és megkértem őt, hogy náluk is tegye közhírré. Verbálisan is terjesztettem, de tény, hogy mindenkinek a postaládájába nem tudtam dobni, ezt nem is szoktuk megtenni.

Váldi László:

A karácsonyi csomagokkal is problémát tapasztaltam, nem egységesen történt az osztásuk, de ezt már jeleztem. A másik, amit jelezni szeretnék, hogy mi nem kaptunk karácsonyi újságot. Ezen felül a polgármestertől kértem, hogy a falugondnoki busz álljon a szervezet rendelkezésére, de a megbeszélt időpontban nem jött értünk a busz. Nem értem, hogy akkor miért kell a busz.

Szecsődi Tibor, képviselő:

A kérdés engem érint, mint falugondnokot. Egy vasárnapi alkalomról volt szó, de előtte szombaton volt nálunk disznóvágás. A polgármester mondta nekem, hogy ha úgy végzünk el és meg tudom oldani, akkor vigyem el a busszal őket. De nem beszéltük meg biztosra  a dolgot, mert nagyon sok dolgom volt azon a hétvégén. 

Polgármester:

Egészen egyszerűen nem igaz, hogy valamelyik közösség valamikor ne kapta volna meg a buszt. Mindig a közösség rendelkezésére állt, természetesen úgy nem tudjuk használatba adni, hogy azt akárki vezesse. Ezt az esetet is már megbeszéltük, legalábbis én azt hittem, hogy meg tudjuk beszélni felnőtt emberek módjára. Akkor vártunk az autócserére is, a buszt beszámították az azt követő héten, nem szerettem volna kiadni a kezünk közül, nehogy épp akkor essen baja, és ne számítsák be. A karácsonyi csomagokról pedig annyit, hogy nem a nyugdíjasok, hanem a rászorulók kaptak. Ahol két nyugdíjas él, ott egy csomagot és ezen felül egy utalványt is adtunk. Ennyire futotta az erőnkből. 

Fülöp Béláné:

Honnan tudja az Önkormányzat azt, hogy ki a rászoruló és ki nem? Mert nekem volt, aki jelezte, hogy ő rászoruló lenne, de nem kapott. Nekem nincs problémám, csak tolmácsolom azt, amit hallottam.

Polgármester:

Azt, hogy ki a rászoruló, a Képviselő-testület egy egész délutánt ráfordítva beszélte meg olyan alapon, hogy szinte mindenki közülük itt él, itt nőtt fel, ismerjük a lakosság anyagi helyzetét nagyjából. Úgy gondolom, hogy időt és energiát nem spórolva, alapos munkát végzett a testület, de az legyen világos, hogy csak a jó szándék vezérelt minket, nem szerettük volna senkinek az ünnepét bosszússá tenni emiatt. Ha esetleg valaki nem kapott, akinek jogosan kellett volna kapnia, akkor nyugodtan fel lehet keresni az önkormányzatot. De nem hinném, hogy ezt sokan mondhatnák joggal, alaposan kiveséztük a kérdést a testülettel.
Turman János:
Nekem az a véleményem, hogy senki ne legyen telhetetlen és mindenki köszönje meg az önkormányzatnak azt, amit kapott.

Szecsődi Tibor, képviselő:

Szeretném elmondani, hogy hatan hordtuk a csomagokat a lakossághoz az ünnepek előtt, és a nagy többség köszönettel vette és meg volt elégedve. Sokan még azt is mondták, hogy ők nem kérik. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Bizony, én is szállítottam a csomagokat, és olyan is volt, aki elsírta magát, hogy ő nem érdemli meg. Szintén azt tapasztaltam, hogy az emberek örömmel vették a csomagot és pozitívan reagáltak. 

Polgármester:

Mi a legnagyobb igyekezettel próbáltuk az ünnepek előtt a lehető legtöbb család helyzetét szebbé tenni. Mindig vannak, akik elégedetlenek, de örülünk, hogy a többség meg volt elégedve. 

Az Önkormányzat 2008. évi tevékenységéről ennyit szerettem volna elmondani, természetesen a testületi ülés további részén is jelen lehet a lakosság, de az Önkormányzat működéséről egyebet előadni nem kívánok. Aki úgy gondolja, hogy most elmegy, annak nagyon boldog új esztendőt kívánok, és köszönöm, hogy megjelentek.

Polgármester:

Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolóhoz kapcsolódóan kérdése, észrevétele van-e. Ha nincs, javaslom annak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




 115 /2008. (XII. 29.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által szóban előterjesztett, az Önkormányzat 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja.




Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

2. Egyebek

Polgármester:

Az egyebek napirendi pont alatt két döntést kell meghoznunk. Az egyik döntés a jegyzői megbízatásra vonatkozik. Ahogy arra a Képviselő-testület nyilván emlékszik, 2008. július 1. napjától hat hónap időtartamra vonatkozóan adtunk helyettes jegyzői megbízatást dr. Kovács Kornéliának. Ez a határozott idő most december 31. napján lejár. A jegyzői állás betöltésére kiírt pályázatunk nem járt eredménnyel, ennek értelmében viszont újabb pályázat kiírása lesz szükséges. A Polgármesteri Hivatal viszont addig sem maradhat jegyző nélkül, azt javaslom, hogy újabb hat hónap határozott időre vonatkozóan adjunk megbízást, meghosszabbítva az eddigit, és a korábbi megbízás feltételeit változatlanul hagyva. Van-e ezzel a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése? Ha nincs, akkor megkérdezem a jegyzőt, hogy hozzájárul-e a nyilvános ülésen való döntéshozatalhoz.
Jegyző:

Igen, hozzájárulok a nyilvános ülésen való döntéshozatalhoz.

Polgármester:

Ebben az esetben javaslom tehát a jegyzői megbízatás meghosszabbítását határozott, hat hónap időtartammal 2009. január 1-jétől 2009. június 30. napjáig.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




116/2008. (XII. 29.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2008. (VI. 25.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően dr. Kovács Kornéliát további hat hónap határozott időtartamra megbízza a helyettes jegyzői feladatok ellátásával 2009. január 1. napjától 2009. június 30. napjáig tartó időszakra vonatkozóan.
A Képviselő-testület egyúttal meghatalmazza a polgármestert, hogy a jelen döntéssel kapcsolatos intézkedéseket megtegye, a vonatkozó dokumentumokat aláírja.




Határidő: 2008. december 31.




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Önkormányzatunk pályázatot írt ki a Bárdudvarnokon történő ivóvíz-szolgáltatásra és üzemeltetésre vonatkozóan. A vízmű működtetésére vonatkozó pályázat határideje december 22. napján járt le, ha azt szeretnénk, hogy az január 1-jével működjön, döntenünk kell a mai ülésen. Összesen két pályázat érkezett, az egyiket a DRV, a másikat pedig egy kaposvári székhelyű cég, a KAVISZ Kft. nyújtotta be. A pályázatok itt vannak, eddig nem kerültek felbontásra.

Ezt követően a polgármester felbontotta a két pályázati anyagot, és Mester Balázs képviselővel azok áttanulmányozását megkezdte.

Polgármester:

Sajnos azt látom, hogy a KAVISZ Kft. pályázata eleve nem megfelelő, mert nem rendelkeznek a pályázati kiírás szerinti 2 év gyakorlati idővel. Ettől függetlenül nagyon színvonalasnak tartom az általuk benyújtott pályázatot. Maga a cég 2008. október 31-én alapult, így sajnos a pályázati kiírásnak nem felelnek meg. A DRV feltételei adottak, mindannyian ismerjük őket, jól végezték a dolgukat eddig is, magas színvonalon tevékenykednek. És úgy nézem, hogy most egységes vízdíjat ajánlottak mindegyik kútra vonatkozóan, illetve egy ilyen alternatívát is nyújtottak. Az a szerencse, hogy a közületek közül a nagy vízfogyasztók mi vagyunk, azaz az Önkormányzat. Ez a díj, vagyis a 758 Ft megfelelő lenne. A pályázat meglehetősen részletes. A díjakra vessünk egy pillantást mindenképpen közösen. A DRV pályázatában kétféle lehetőséget tárt fel, amelyek a következők: 1.) a központi belterületi területeken a lakossági vízdíj 180 Ft/m3, közületeknek 444 Ft/m3, míg Bányán és Nagypusztán 1096 Ft/m3 lenne egységesen. Az elmondott árak az ÁFÁ-t nem tartalmazzák. 2.) lakossági egységesítve 218 Ft, a közületi pedig 758 Ft köbméterenként. 
Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

A két alternatíva között lehetőség van a választásra?

Polgármester:

Így van, a koncessziós pályázat támogatása esetén ebből választani lehet.

Mester Balázs, képviselő:

A kaposvári kft Bárdra vonatkozóan 210/600 Ft, Bányán és Nagypusztán 1085/1085 Ft ajánlatot tettek, és nincs másik variáció, nincsen tehát egységes.

Polgármester:

Véleményem szerint a DRV egy megbízható mamutcég. És a két alternatívájukat is szét kellene választani, de erre vonatkozóan rendeletet kell alkotnunk a koncessziós döntés meghozatala után. A koncessziós díj 30 Ft. 

Mester Balázs, képviselő:

A kaposváriak magasabb díjat fizetnének a pályázatuk szerint.

Polgármester:

Ez így van. Elérkeztünk a döntéshez. Ahogy azt már mondtam, a KAVISZ Kft. pályázata színvonalas, de sajnos nem felel meg a pályázati kiírásnak. Ebből következően javaslom a pályázatuk elutasítását.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen határozattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




  117 /2008. (XII. 29.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településen szolgáltatott ivóvíz közműellátásra, a KAVISZ Kft. által benyújtott koncessziós pályázatot megismerte, de azt a 2 év gyakorlati idő hiányában elutasítja.
A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen döntésről a KAVISZ Kft-t értesítse.




Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.
Polgármester:
A DRV által benyújtott pályázat elfogadását javaslom, ha valakinek van hozzáfűzni valója, vagy észrevétele, kérem, hogy jelezze. Ha nincs, akkor javaslom a pályázat elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




118  /2008. (XII. 29.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településen szolgáltatott ivóvíz közműellátásra a Dél-dunántúli Regionális Vízmű Rt. által benyújtott koncessziós pályázatot megismerte és azt elfogadja. 

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a koncessziót elnyerőt a jelen döntésről értesítse, továbbá, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye és a vonatkozó dokumentumokat aláírja.

A koncesszió 2009. január 1-jétől lép hatályba.

Határidő: azonnal,

Felelős: Forintos László, polgármester.

3. Az Önkormányzat 2009. évi ivóvíz díjáról szóló rendelet megalkotása
Előadó: jegyző

Jegyző: 

Az imént hozott döntés alapján a Képviselő-testületnek meg kell alkotnia a településen szolgáltatott ivóvíz díját. Erre rendelet formájában kerül sor, amely rendelet tartalmazza a vonatkozó díjakat, és amely 2009. január 1. napján lépne hatályba. 

Polgármester:

Most kell döntenünk a DRV által megadott 2 alternatívát illetően. Ahogy már megbeszéltük, a 2. alternatíva jutányosabb, és jobbnak tűnik, tehát az, amely szerint belterületen egységesen kerülne megállapításra a vízdíj. 

Takácsné Paréj Beáta:

Szerintem is az egységes díj meghatározása lenne jobb.

Polgármester:

Van-e esetleg más vélemény? Ha nincs, akkor javaslom a DRV 2. alternatívája szerinti díjakat tartalmazó ivóvízrendelet elfogadását a 2009. évre vonatkozóan.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a 2009. évi ivóvíz díjáról szóló 13/2008. (XII. 30.) számú rendeletet.
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:
Már csupán az van hátra, hogy megköszönjem a Képviselő-testületnek a mai megjelenést, valamint az egész éves munkát. Minden képviselőnek nagyon boldog új esztendőt kívánok.

Ezt követően a polgármester a közmeghallgatással egybekötött, nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K. m. f.
Forintos László



dr. Kovács Kornélia

                         polgármester




            jegyző

Mester Balázs




Szecsődi Tibor
               képviselő




                 képviselő
         jegyzőkönyv hitelesítő

                               jegyzőkönyv hitelesítő

